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Dragi mijlocitori şi prieteni, 
 

  
 
 In aceasta luna aducem mamele din întreaga lume înaintea tronului de har al lui 
Dumnezeu. Ce extrordinară responsabilitate şi privilegiu! Vă mulţumesc pentru că 
mijlociţi pentru cele care au grijă de generaţia viitoare. Ne rugăm ca ele să crească femei 
şi bărbaţi având caracterul divin al lui Dumnezeu, şi astfel ei să schimbe istoria formând 
o societate mai bună pentru proprii lor copii.  

Îmi place să mă gândesc că maternitatea a fost atingerea finală plină de dragoste 
a lui Dumnezeu asupra creaţiei Sale. Chiar si după eşecul Evei, El a continuat să ofere 
femeilor onoarea de a da viaţă generaţiilor viitoare. Nu-i de mirare că Satan nu se dă în 
lături de a le înşela pe femei şi în timpurile noastre exact aşa cum a făcut în grădina 
Eden.  
 Chiar de la începutul Proiectului Ana, Dumnezeu mi-a arătat dragostea pe care El 
o are pentru cei în suferinţă,  vorbindu-mi prin versetele din Isaia 49:15 şi 16 “poate o 
femeie să uite copilul pe care-l alăptează şi să n-aibă milă de rodul pântecelui ei? Dar 
chiar daca l-ar uita, totusi Eu nu te voi uita cu nici un chip. Iată că te-am săpat pe 
mâinile Mele şi zidurile tale sunt totdeauna înaintea ochilor Mei”.  
Cum au fost scrise numele noastre în palmele Sale? Eu cred că sunt acolo unde sunt 
cicatricile făcute de cuiele bătute în palmele Domnului Isus. Aceasta este dragostea pe 
care El ne-a arătat-o şi asta vrem să facem şi noi luna aceasta rugându-ne pentru mame.  
 Dumnezeu caută mame după inima Sa, mame pline de speranţă şi dragoste care 
vor investi în vieţile copiilor lor prin practica rugăciunii. De fapt, creşterea noii generaţii 
nu este o sarcină deloc uşoară nu-i aşa? Calendarul nostru de rugăciune deschide 31 de 
ferestre care ne dau o mică ideie a nevoilor şi provocările de care au parte mamele în 
ziua de astăzi. Totuşi nici una din aceste situaţii nu-L iau pe Dumnezeu prin surpindere.  
El ştie, înţelege şi are numele acestor femei scrise pe palmele Sale. El nu le va uita sau 
părăsi vreodata! El le va ajuta să depăşească zidurile de frică, prejudecată, sărăcie, 
persecuţie şi violenţă în numele lui Isus.  

Aşă că draga mea, haide să-i invităm şi pe alţii de a ni se alătura în rugăciune. 
Haide să stăm tari şi să avem speranţă în promisiunea şi intervenţia lui Dumnezeu în 
vieţile nenumăratelor mame de pe întreg globul aşa cum ne rugăm în luna aceasta.  
Rugăciunile noastre sunt preţioase în ochii Săi!  
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